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Pergunta com pedido de resposta escrita E-002714/2021
à Comissão
Artigo 138.º do Regimento
Tiemo Wölken (S&D), Carlos Zorrinho (S&D), Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Delara Burkhardt 
(S&D), Dietmar Köster (S&D), Simona Bonafè (S&D), Ibán García Del Blanco (S&D), Jens Geier 
(S&D), Manuela Ripa (Verts/ALE), Marek Paweł Balt (S&D), Joachim Schuster (S&D), Petras 
Auštrevičius (Renew), Juozas Olekas (S&D), Jutta Paulus (Verts/ALE), Marie Toussaint 
(Verts/ALE), Cornelia Ernst (The Left), Ville Niinistö (Verts/ALE), Michèle Rivasi (Verts/ALE), 
Aurore Lalucq (S&D), Pascal Durand (Renew)

Assunto: Segurança das centrais nucleares

No contexto da capacidade limitada em termos de pessoal durante a pandemia de COVID-19, vários 
relatórios apontam para problemas relacionados com a manutenção das centrais nucleares1.

1. Tem a Comissão sido informada de forma sistemática sobre estes problemas relacionados com 
a pandemia (por Estado-Membro, por operador de central nuclear, por central nuclear, por 
autoridade de supervisão e por organismo de assistência técnica)? De que informações dispõe a 
Comissão sobre o número de infeções e mortes entre os trabalhadores das centrais nucleares e 
sobre as regras de quarentena nas respetivas indústrias nacionais? Considera a Comissão ser 
necessária uma divulgação de informações ao público mais completa por parte dos operadores 
de centrais nucleares, das autoridades de supervisão ou dos organismos de assistência 
técnica?

2. Como avalia a Comissão os atrasos significativos, as alterações e os adiamentos das inspeções 
e da manutenção ao longo do ano passado?

3. Que conhecimento tem a Comissão de incidentes de segurança durante a pandemia suscetíveis 
de ser atribuídos às medidas adotadas devido à situação sanitária (por exemplo, a falta de 
supervisão dos subcontratantes)?

Apoiante2

1 https://www.worldnuclearreport.org/IMG/pdf/wnisr2020-v2_lr.pdf
2 Esta pergunta é apoiada por outro deputado para além dos próprios autores: Rosa D'Amato (Verts/ALE)


